

Headline	TNB Required To Pay Kuala Langat Power RM 200 Million		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	16 Oct 2016	Language	Chinese
Circulation	27,667	Readership	83,000
Section	National	Page No	A6
ArticleSize	133 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 5,019		



## 购电协议仲裁败诉 国能须付瓜冷电力 2 亿

(吉隆坡 15 日讯) 消息透露，国家能源 (TENAGA，5347，主板贸服股) 在与瓜拉冷岳电力私人有限公司的仲裁案中败诉，必须支付高达 2 亿令吉和利息。

根据《The Edge》报道，消息指，双方的纠纷已延宕超过 10 年之久，起源于瓜拉冷岳电力与国能对购电协议 (PPA) 有不同的解读，导致国能扣押付款，而瓜拉冷岳电力则力求索款。

瓜拉冷岳电力拥有达 720 兆瓦发电能力的发电厂，由 Edra 全球能源公司 (之前是一个马来西亚发展有限公司 (1MDB)) 持股 75%。早前，Edra 全球能源已被中国广核集团 (CGN) 收购。

其余 25% 股权，则由雪州政府投资的工具 Worldwide 控股私人有限公司持有。

消息人士还说，若国能支付

该笔款项，对于中国广核集团和雪州政府来说，都是意外之财，因为该笔应收款早就被瓜拉冷岳电力注销了。

### 挑战裁决拖延付款

国能和 Edra 全球能源，都拒绝针对上述消息置评。

此外，国能也未向马交所报备仲裁结果。

熟悉该事件的市场人士指出：“国能可能已败诉，但不代表该公司必须即刻付款，所以还未公布消息。还有一些课题未解决，所以还是有机会阻止，并挑战仲裁结果，进而拖延付款。”

值得一提，国能年报也未提及有关纠纷的拨备。

但国能若真必须支付该笔索款，2 亿令吉等于该公司截至 2016 年 5 月 31 日一年内 64.3 亿令吉净利的 3.11%。